
 NOTULEN 

 
SV DOTO  
ALGEMENE LEDENVERGADERING 
Datum: 7 december 2023 
Locatie: Sporthal De Zijde 
Tijd: 20.00 uur 
 
Aanwezigen: 
Annejette Scheer, Rianne Wisgerhof, Sebastiaan Willemsen, Nel Zaaijer en ouders van leden.  
 
 
De agenda is als volgt vastgesteld: 
1. Opening en welkom 
2. Goedkeuring notulen ALV 22 juni 2023 
3. HR + vacatures 
4. Financiën 
5. Beheer & Facilitair 
6. PR & Communicatie 
7. Volgende ALV 
8. Rondvraag 
9. Sluiting 
 
1. Opening en welkom  

Annejette opent de vergadering en verwelkomt alle aanwezigen.  
 

2. Goedkeuring notulen ALV 21 juni 2022  
Notulen besproken en goedgekeurd door aanwezigen.  
 

3. HR • Vacatures  

• We zijn nog op zoek naar twee bestuursleden, ondanks alle mogelijke manieren van werven. 

• Team trainers en docenten is op orde. Aan het begin van het jaar gaat een van de trainers 
Volwassenen turnen stoppen, dus daarvoor wordt een vacature gesteld. 

• VOG-aanvragen van bestaande trainers waren aan het einde van het vorige seizoen rond. VOG voor 
nieuwe trainers/docenten worden aangevraagd. 

• Begin van dit jaar nieuw vergoedingensysteem geïntroduceerd. Eventuele wijzigingen in CAO 
Sportverenigingen worden per 1-1-24 verwerkt. 
 

4. Financiën  

Jaarrekening 
Op dit moment niemand die een jaarrekening kan maken – aangezien deze vacature op dit moment niet 
gevuld is vandaar geen jaarrekening op dit moment. SV DOTO staat er positief voor. Jaarrekening gaat 
eerst naar Kascommissie en moet daarna bij de volgende ALV worden goedgeke 
 
Contributie  
Er komen verschillende verzoeken over contributie door de hogere kosten in levensonderhoud. Ouders 
kunnen de contributie niet (volledig) of later voldoen. Vanuit de Gemeente is er een potje, Jeugdfonds 
Sport & Cultuur, waarnaar we deze leden verwijzen. Voor de vereniging is dit uiteraard niet winstgevend, 
alleen kostendekkend.  
 



 NOTULEN 

5. Beheer & Facilitair 

• In de zomervakantie 2023 is er, mede dankzij trainers en ouders, een nieuwe vloer gelegd, waarover 
we zeer tevreden zijn.  

• Keuring materialen: lopende gesprekken met Optisport/Janssen en Fritsen over hoge kosten van 
reparaties en vervangingen.  
 

6. PR & Communicatie  

•  Begin van het seizoen zijn we gestart met een nieuw systeem voor opmaak en verspreiding van de 
nieuwsbrief. We zijn hierover positief: mooier in opmaak en geen problemen meer met verspreiding 
(foutmeldingen). 

• We hebben een recordbedrag Grote Club Actie opgehaald. Ons streefbedrag was € 5.000 en in totaal 
is € 7.888 opgehaald. Coördinatoren van de diverse sporten inventariseren nu aan welke materialen 
en attributen behoefte is en sturen een lijst naar het bestuur.  
 

7. Volgende ALV - donderdag 20 juni – onder voorbehoud 
Bestuur gaat uitzoeken of het noodzakelijk is om twee keer per jaar een ALV te houden of dat één keer 
ook volstaat. Vandaar dat de datum van donderdag 20 juni onder voorbehoud is. 
 

8. Rondvraag  
Geen  
 

9. Sluiting 
Annejette sluit de vergadering en bedankt alle aanwezigen. 

 

 


